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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día ONCE 
DE ABRIL DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catro de abril 
de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos 
servizos de asistencia externa para a produción de folletos dixitais para a 
comunicación do proxecto turismo de encoros de España (programa experiencias 
turismo España financiado pola Unión Europea– NextGeneration EU, no marco do 
Plan de Recuperación, Transformación e Resiliencia- compoñente 14). 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación da prestación dos servizos do proxecto 
Geopadrón para a depuración da información dos sistemas de xestión do padrón 
municipal da provincia de Lugo, proxecto no marco do “Plan de recuperación, 
transformación e resiliencia- financiado pola Unión Europea- NextGeneration EU”– 
Componente 11 Inversión 3. 

 

4. Declaración de deserto do lote 5 (zona 8), se procede, do procedemento de 
contratación do servizo de execución de diversas operacións de conservación na 
Rede viaria provincial, nas zonas 1, 2, 3,4 e 8, 2025-2027. 

 
5. Aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
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6. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da concesión provisional dos premios da 
convocatoria do VIII concurso de fotografía “O patrimonio etnográfico material das 
reservas da biosfera Terras do Miño e Os Ancares lucenses” ano 2025. 

 
9. Proposta de aprobación, se procede, de conta xustificativa da subvención 

tramitada co número de expediente SUBDOT-2024/011, outorgada dentro do 
programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 2024. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de conta xustificativa da subvención 
tramitada co número de expediente SUBDOT-2024/080, outorgada dentro do 
programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 2024. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da subvención de carácter excepcional ao Club 
de remo Ribadeo. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva 
para a realización de actividades de interese cultural, ano 2024. 

 

13. Proposta de corrección de erro material no Anexo II incluído nas bases que 
rexerán o procedemento selectivo para a elaboración dunha listaxe de emprego 
temporal de “Persoal de apoio á coordinación de proxecto”, que prestarán servizos 
en réxime laboral temporal vinculados/as ao programa europeo: “Reto rural 
digital”, para proxectos de capacitación dixital no medio rural, no marco do Plan de 
recuperación, transformación e resiliencia, proxecto: “Y para digitalizarse Lugo”. 

 

14. Comparecencia no procedemento abreviado nº 69/2025-A. 
 
15. Comparecencia no procedemento abreviado nº 71/2025-L. 
 
16. Comunicacións da Presidencia. 
 
17. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


